
 
 

 

 

 

IMPHACT – Poboljšanje kvalitete i dostupnosti usluge palijativne 

zdravstvene njege u prekograničnom području 

Informativni letak br. 4 

Dragi čitatelju, 

Veliko nam je zadovoljstvo predstaviti četvrto izdanje IMPHACT novosti.  

U projektu IMPHACT, financiranom iz programa Interreg IPA CBC Hrvatska-BiH-Crna 

Gora, 4 partnera: Dom zdravlja Metković kao vodeći partner, Dom zdravlja Ljubuški, 

Dom zdravlja Zenica te Dom zdravlja Podgorica zajedno rade na poboljšanju kvalitete i 

dostupnosti palijativne zdravstvene skrbi. Poboljšanje usluge postići će se ciljanim 

ulaganjem u novu opremu, uspostavom novih usluga, razvojem procedura, alata i 

smjernica potrebnih za unaprjeđenje usluga u regiji, izradom e-platforme za podizanje 

svijesti građana o palijativnoj njezi te implementacijom nacionalnih i međunarodnih 

standarda, kao i edukacijom zdravstvenog osoblja, socijalnih radnika te obitelji. 

 

Svrha ovog informativnog letka je obavijestiti vas o napretku projekta. Ukoliko želite saznati najnovije vijesti 

vezane za projekt možete nas pratiti na društvenim mrežama - Facebook, Twitter i LinkedIn. 
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U proteklim mjesecima partneri su nastavili su sa projektnim aktivnostima i redovitim 

sastancima. U ovome izvještajnom periodu partneri provode nabavu medicinske 

opreme i vozila za mobilne palijativne timove, a u tijeku su izrada e-platforme i 

virtualnog doktora koji će omogućiti poboljšanje usluge palijativne njege u regiji. 

Sredinom trećeg mjeseca 2021. snimljen je i objavljen IMPHACT promotivni video, a u 

šestom mjesecu održani su Drugi STC sastanak projektnih partnera i Train the 

Trainers radionica u Gradu Zenici.  

 

 

 

U petom mjesecu 2021. godine održan je 

online sastanak projektnih partnera. Partneri 

su razgovarali o napretku projekta te o 

provedenim aktivnostima u prošlim 

mjesecima. Tada je dogovoreno je da će se 

drugi STC sastanak i Train the trainers 

radionica održati u Gradu Zenici u šestom 

mjesecu. 

 

 

 

Dana 09.06.2021. održan je Drugi STC sastanak projektnih partnera IMPHACT projekta.  

Prema planiranim projektnim aktivnostima STC sastanci održavaju se svakih 6 mjeseci, a 

domaćin i organizator drugog takvog sastanka bila je Javna ustanova Dom zdravlja 

Zenica.  

Program sastanka uključivao je pregled do sada provedenih implementacijskih i 

komunikacijskih aktivnosti te plan za idućih 6. mjeseci.  

Provedene aktivnosti u prethodnom razdoblju 

Drugi STC sastanak projektnih partnera u Zenici 

Projektni sastanak 

 



 
 

 

 

Prvi dio sastanka bio je posvećen analizi projektnih aktivnosti provedenih do šestog 

mjeseca 2021. godine, a drugi dio sastanka bio je posvećen upravljanju projektom te 

implementacijskim i komunikacijskim aktivnostima. Partneri su postigli dogovor i oko 

plana za idućih 6 mjeseci a osim toga osvrnuli su se i na trenutnu situaciju s COVID-19 

pandemijom te njezin utjecaj na projektne aktivnosti. Projektni partneri su zaključili kako 

će i u budućnosti nastaviti provoditi redovite online sastanke kako bi provedba projekta i 

dalje nesmetano tekla. 

 

Idući STC sastanak održati će se u Podgorici, a domaćin sastanka biti će Javna 

zdravstvena ustanova Dom zdravlja Podgorica. 

 



 
 

 

 

 

Dana 10.06.2021. održana je Train the Trainers radionica pod naslovom „Suvremene 

spoznaje o palijativnoj medicini“ u organizaciji Javne ustanove Doma zdravlja Zenica. 

 

Stručnjaci, prof. dr. sc. Marijana Braš, prim. dr. med i prof.dr.sc. Veljko Đorđević, prim., 

dr.med., održali su iscrpno predavanje „Suvremene spoznaje o palijativnoj medicini“ te 

su prenijeli znanje i bogato iskustvo iz područja palijativne medicine. Polaznici edukacije 

bili su zdravstveni djelatnici Javne ustanove Dom zdravlja Zenica. 

 

  

 

 

U organizaciji CEPAMETA, Centra za palijativnu medicinu, medicinsku etiku i 

komunikacijske vještine, održan je virtualni tečaj pod nazivom „Osnove palijativne 

medicine“ u periodu 21.-23. svibnja i 4.-6. lipnja 2021. 

Zbog situacije vezane uz pandemiju  i preporučenih epidemioloških mjera tečaj se 

održao online putem platforme ZOOM.  

U petak (04.06.2021.) je kao jedan od govornika na tečaju sudjelovao i Mihovil Štimac, 

ravnatelj Doma zdravlja Metković, te je održao segment predavanja na temu: „Tko čini 

Train the trainers radionica 

Predstavljanje projekta na tečaju palijativne medicine 



 
 

 

multidisciplinarni tim u palijativnoj medicini - iskustvo mobilnog palijativnog tima u PZZ i 

bolničkog palijativnog tima“. Ravnatelj je tom prilikom predstavio i IMPHACT projekt, 

odnosno koncept korištenja EU fondova u palijativnoj medicini. 

 

 

 

  

 

U sklopu IMPHACT projekta, sredinom trećeg mjeseca, snimljen je i objavljen promotivni 

video. Svrha videa je promovirati projekt te informirati javnost o palijativnoj medicini. 

Video je objavljen i na službenoj web stranici Programa Interreg IPA CBC Croatia – 

Bosnia and Herzegovina – Montenegro. 

 

 

Video možete pogledati na društvenim mrežama IMPHACT projekta ili na YouTube 

kanalu.  

 

Promotivni video 

https://www.interreg-hr-ba-me2014-2020.eu/project/imphact/
https://www.interreg-hr-ba-me2014-2020.eu/project/imphact/
https://youtu.be/JKrjT4YuURI
https://youtu.be/JKrjT4YuURI


 
 

 

   

 

 

Najnovije informacije o projektu IMPHACT možete pronaći na društvenim mrežama! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Društvene mreže 

 

https://www.facebook.com/pg/EU-IPA-CBC-CRO-BiH-MNE-Imphact-projekt-113239396912971/posts/
https://twitter.com/imphactproject
https://www.linkedin.com/in/imphact-project-4412841b3/


 
 

 

 

 

 

Naslov projekta/akronim: Poboljšanje kvalitete i dostupnosti usluge palijativne 

zdravstvene njege u prekograničnom području 

/ IMPHACT 

Ukupna vrijednost projekta: 890.347,40 EUR 

Iznos koji sufinancira EU: 756.795,29 EUR 

Razdoblje provedbe projekta: 01.07.2020 - 

30.06.2022 

 

Prioritetna os: 1 Jačanje kvalitete usluga u 

sektoru javnog zdravstva i socijalne skrbi 

 

Glavne ciljne skupine su: 

 Pacijenti sa terminalnim bolestima 

 Liječnici i medicinske sestre 

 Socijalni radnici 

 Članovi obitelji pacijenata 

Rezultati projekta: 

1. Funkcionalna e-platforma s virtualnim 

doktorom  

2. Provedena 4 specijalna edukativna treninga 

o palijativnoj njezi 

3. Specijalizirani trening za korištenje nove 

medicinske opreme 

4. Poboljšanje usluga palijativne njege u regiji 

5. Poboljšanje usluga dijagnostike za 

najranjivije skupine i razvoj novih usluga 

 

Projektne aktivnosti implementirati će se prekograničnom suradnjom tri susjedne 

zemlje koje dijele isti problem - nedovoljno razvijenu uslugu palijativne njege. Vodeći 

partner je Dom zdravlja Metković, dok su projektni partneri Dom zdravlja Ljubuški, Javna 

zdravstvena ustanova Dom zdravlja Podgorica i Javna ustanova Dom zdravlja Zenica. 

 

 

Osnovne informacije o projektu 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Za više informacija možete posjetiti stranice projektnih partnera ili se obratiti na mail: 

imphactproject@gmail.com 

 

 

 

 

 

 

Projekt je sufinanciran bespovratnim sredstvima ERDF i IPA ll fondova Europske unije. 

 

 

"Ova publikacija nastala je uz pomoću Europske unije. Za sadržaj ove 

publikacije odgovorna je Javna zdravstvena ustanova Dom zdravlja 



 
 

 

Podgorica i ona ne odražava nužno stavove Europske unije." 

 


